



韭菜庄小学 15个孩子的暖冬心愿

◇全媒体记者 王乐 弓小立

每到冬天来临,冷飕飕的寒风吹过,人们便早早穿上了厚厚的棉衣。然而,还有不少山区的贫困留守儿童穿着单薄的衣衫、破旧的鞋子走在寒风中……

作为国家级贫困县,呼市清水河县韭菜庄小学地处清水河县南部,在校15名学生,均为留守儿童和贫困家庭子女,老师共有7位,学校条件比较差,孩子们甚至连件像样的过冬衣服也没有。

经内蒙古晨报与清水河县团委协调,清水河县韭菜庄小学成为“针心针意”大型公益活动中的一所学校,让这里的孩子们感受到冬日的温暖。

昨日,记者采访了该校部分学生,让我们一起来听听这些孩子的心声。

杨慧:希望有条暖和的围巾

“希望有条暖和的围巾,在上学路上不再挨冻。”9岁的杨慧是韭菜庄小学一年级学生,她的愿望很简单。杨慧的父母常年在外打工,很少回家。这个本该在父母的呵护下无忧无虑成长的女孩子,早早地就会做家务,承担起照顾爷爷的责任。

在父亲杨飞飞心里,杨慧是一个乖巧懂事的孩子。“我们一直都在外面打工挣钱,一年也就回一次家,孩子一直跟他爷爷生活。孩子知道我在外面很辛苦,心疼我,从来不要求什么。”

杨飞飞说,有一次,杨慧提出想要一辆小自行车,但由于工作忙,杨飞飞一直没有兑现这个承诺,懂事的杨慧,也没有再提过,她深知父亲打工赚钱不容易。

王国浩:希望有个新书包或毛衣

提起10岁的王国浩,认识他的人都觉是这个孩子懂事得让人心疼。母亲在他出生时就离开了他,父亲双目失明。独立,对于与父亲相依为命的王国浩来说,是一种本能。他的父亲王永珍告诉记者,王国浩十分懂事,虽然生活过得很艰辛,但儿子是他最大的骄傲。

“希望爱心人士能给我一个新书包,或者一件毛衣也行。”王国浩说,这些东西对于城里孩子来说,也许很容易得到,但对于他来说是奢求。

因为王永珍双目失明,家里唯一的生活来源就是两人每个月每人300元的低保补助。“一直都是孩子在照顾我,上学的时候,他可以在学校食堂吃饭,我自己简单做一些,虽然生活贫苦,但孩子从来没有抱怨过。”王永珍说,孩子从来没有买过玩具,有时村子里赶集,买一个便宜的小玩具,他都会高兴很久,小心地保存着。

姐利花:希望有个像样的玩具

姐利花也是韭菜庄小学一年级的学生。据她的姑姑姐金莲介绍,姐利花的父母身体都不好,家里生活贫困,父亲靠种地支撑着家里的生活。但懂事的姐利花从不让父母操心,每一次考试都能考满分。

姐金莲介绍,姐利花很懂事,看别的孩子有新衣服、新玩具,她从不会要求父母给她买。

“这孩子不仅会做家务,学习成绩也很好,从来不乱花钱。”在姐金莲眼里,买玩具是姐利花想都不敢想的。有一个像样的玩具,是姐利花盼望已久的。

姐利花的愿望也是这个贫困的小学里15个孩子的心愿。

“我想要一个电话手表 这样我就能接到爸爸妈妈的电话啦。”

妈的电话啦。”

“我想为妈妈买一件漂亮的连衣裙,妈妈的衣服穿了好久。”

“我想有一辆自行车,这样我就可以带姥姥去买菜了。”

……

正如清水河县韭菜庄小学校长苏满贵所说,希望更多爱心人士关注韭菜庄小学的孩子们,在这个寒冷的冬季,为孩子们送来温暖和爱心。

记者从主办方获悉,去年冬天,“针心针意”暖冬活动收获满满,超3000位爱心志愿者参与了织手套、围巾、帽子的爱心行动,为9个省市区的约3000名贫困地区的留守儿童织出了一个温暖的冬天。

今年,为了让更多人关注贫困留守儿童并参与到这次关爱行动中,“针心针意”活动正式推出线上公益小互动。大家只需打开互动链接(扫描下方二维码“针心针意-内蒙古晨报”二维码获得链接),为“留守儿童”戴上“帽子”和“围巾”,选择自己喜欢的颜色和款式后制作成画。您每将一幅制作好的画成功分享至朋友圈,阿里巴巴“天天正能量”将联合爱心志愿者,为孩子们编织一套御寒装备,并连同爱心人士捐赠的爱心礼物,一起送到留守儿童手中。



内蒙古晨报官方微信



阿里巴巴“天天正能量”

“居然爱·暖人心”大型义卖活动举行

◇全媒体记者 冯程程

本报讯 12月3日17时,由居然之家内蒙古分公司党支部承办的“居然爱·暖人心”大型义卖活动在居然之家新城店进口馆正式拉开帷幕。呼市工商局、新城区组织部、新城区教育局等单位领导亲临现场,见证了这一温暖时刻。本次爱心活动共募集到善款24400元,将全部捐赠给新城区培智学校,用于为那里的孩子们购买学习、生活用品。

此次参与义卖的所有商品全部由居然之家及商户捐赠,以0元起拍的方式,拍卖给到场的所有消费者。在现场竞拍成功的胡先生说:“今天不仅以合适的价格买到了自己想要的商品,还为公益事业贡献了一份力量,这个钱花得值。”

在活动现场,像胡先生这样的消费者还有很多,大家都觉得以这样的方式消费,很有意义和价值。此次义卖活动共为新城区培智学校学生募集善款24400元。培智学校的学生大都是有智力缺陷的儿童,他们无法像正常孩子一样,也往往难以融入社会,需要社会各界的关爱。

居然之家内蒙古分公司党支部成立一年多来,始终把热心公益、回馈社会牢记心中。居然之家内蒙古分公司党支部以党建促公益,在抓服务、抓效



◆居然之家将募集的善款捐赠给培智学校

全媒体记者 冯程程摄影

益的同时,不忘回馈社会,全心全意做好公益事业。公司40多名党群人员组成的“城市护肤美容院”到大青山脚下清扫垃圾,为青城的靓丽贡献了一份力量。新城区工商局联合公司党支部到土左旗敬老院看望病残困老人,为孤寡老人送去了米面粮油等生活用品。截至目前,居然之家已经开展了救助白血

病儿童、敬老院公益之行、保护生态环境、红装绿行等数次大大小小公益活动。党支部书记熊守丰说:“我们党支部的活动都很接地气,每一件事都不是做给别人看的,也不是作秀,是切实为企业服务、为社会服务的。”未来,居然之家内蒙古分公司党支部将继续致力于公益事业。

89名星级优秀志愿者 受表彰

◇全媒体记者 李艳红
实习记者 胡雪瑶

本报讯 12月5日是第32个国际志愿者日。当日,呼和浩特市红十字会举办了“国际志愿者日”纪念活动暨志愿者表彰大会。会上表彰了19支优秀志愿服务队和89名星级及优秀志愿者。

据介绍,呼和浩特市红十字会志愿者联合会已成立一年多时间,本次大会肯定了他们在2017年的工作,明确了今后志愿服务工作目标,对2017年表现优秀的志愿者给予奖励和表彰,共表彰了19支优秀志愿服务队、89名星级及优秀志愿者,赞扬他们无私奉献的志愿服务精神。

此外,现场还为“博爱·寸草心”助学项目救助的15名农村单亲儿童发放了救助金和衣物。

遗失声明

●回民区兵利电力器材经销部(统一社会信用代码:92150103MA0NH4W00M)不慎将公司公章、财务章、发票专用章、合同专用章、法人章(任福斌)丢失,特此声明。
●内蒙古领创房地产经纪有限公司,国税增值税普通发票丢失,税号00979096至00979103共计8张,声明作废。